
 

 

Procès-verbal du Conseil d’Administration d’Improvisation Nouveau-Brunswick 
Le 12 août 2024 à 18 h 30 par voie d’Internet 

  
Présences : 

Isabelle Godin, présidence 
Jonathan Savoie, vice-présidence exécutive 
Amélie Montour, représentante des entraineurs 
Nathalie Goguen, représentante des officiels 
Liam Couturier, représentant Jeunesse 
Isabel Goguen, direction générale 
 
Absences :  
Edith Morin, vice-présidence interne 
 

1. Ouverture de la réunion 

 La présidence déclare l’ouverture de la réunion à 18 h 34. 

2. Vérification du quorum 

Le quorum est atteint. 

3. Nomination du/de la secrétaire d’assemblée 

La représentante des entraineurs propose la représentante des officiels comme secrétaire 
d’assemblée, appuyé par le représentant Jeunesse. Adopté à l’unanimité. 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La représentante des entraineurs propose l’adoption de l’ordre du jour. Appuyé par le 
représentant Jeunesse interne. Adopté à l’unanimité.  

5. Gala « Les Éphémères » 
a) Plan de commandite 

La présidence partage une vue d’ensemble du document de commandite pour le Gala 
« Les Éphémères » qui explique qui nous sommes comme organisme et qui résume les 
détails clés pour le gala. Dans le futur, une fois que les finalistes sont sélectionnés, nous 
pourrons également incorporer des données sur les finalistes.  

Il y a également une section qui explique ce que les entreprises recevront pour leurs 
contributions à l’événement. Si les dons sont en biens, ils seront classés selon la valeur 
monétaire attribuée à leurs contributions. Nous avons des échelons pour le niveau de 
commandite donc : Partenaire officiel, Or, Argent et Bronze. Nous avons discuté d’options 
par rapport à la remise de prix d’un commanditaire pendant le gala. Nous avons déterminé 
que ça serait mieux d’éviter de leur donné la parole lors de la remise des prix, mais plutôt 
offrir l’occasion de prendre une photo avec le ou la gagnant.e lors de la remise du prix 
comme nous faisons actuellement avec l’Université de Moncton pour les bourses au 



 

 

secondaire. Nous avons aussi ajouté qu’il pourrait avoir une option de prise de parole pour 
le ou les partenaire.s officiel.s lors de l’ouverture de la soirée.  

Nous avons déterminé que la publication et projection des logos sera disponible à tous 
les commanditaires. Selon l’échelon de commandites, certaines entreprises recevront 
plus ou moins d’entrées gratuites pour la soirée. Nous avons discuté de l’inclusion des 
banner bugs des commanditaires à l’entrée, dans la salle et sur scène. Nous avons 
déterminé que seuls le ou les partenaires officiels auront leur bannière disponible dans la 
salle pendant l’événement et le niveau Or pourra l’avoir à l’accueil. Nous avons discuté 
de la possibilité d’inclure une petite page avec les logos des commanditaires disponible 
sur les tables pour de la promotion supplémentaire. Nous avons également décidé d’aller 
de l’avant avec des photos officielles avec les commandites de niveau Partenaire officiel 
et niveau Or qui seront par la suite partagées sur nos médias sociaux. La représentante 
des officiels partage au CA qu’elle connaît des graphistes qui ont offert de nous soutenir 
dans ce projet avec la création d’un logo gratuitement.  

Présentement, nous avons une page qui donne l’information contact d’Isabelle Godin et 
Isabel Goguen si jamais les commanditaires ont des questions ou veulent faire un suivi 
avec nous. La présidence suggère d’ajouter une page qui explique le choix du nom Les 
Éphémères pour mieux représenter notre philosophie et l’importance de l’événement. 
Nous allons aussi prendre l’occasion pour bien élaborer l’impact positif qu’Improvisation 
NB a sur la communauté. Nous allons devoir communiquer entre nous qui envoie une 
demande de commandite à qui et quand afin de garder ça clair et éviter des doublons. 
Nous avons également approché UNI Coopération financière pour vérifier s’ils sont 
intéressés d’offrir une commandite pour le gala et/ou pour le tournoi de qualification selon 
leurs intérêts. Nous sommes en attente de leur réponse pour l’instant. 

b) Comité de sélection 

Le conseil d’administration passe maintenant à la révision des candidatures pour le comité 
de sélection des finalistes pour le gala et la réunion se poursuit donc à huis clos.  
 
La représentante des entraineurs propose que la réunion aille à huis clos à 
19 h 20. Appuyé du représentant Jeunesse. Adopté à l’unanimité. 
 

-  Huis clos - 
 
La vice-présidence exécutive propose que la réunion sorte de huis clos à 19 h 36. 
Appuyé du représentant Jeunesse. Adopté à l’unanimité. 
 
La représentante des entraineurs propose la création du comité de sélection pour 
le gala « Les Éphémères » tel que discuté à huis clos. Appuyé du représentant 
Jeunesse. Adopté à l’unanimité. 
 

6. Clôture de la réunion 
 
La vice-présidence exécutive propose la levée de la réunion à 19 h 37. 

 

 


